

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://stuservis.ru/esse/35423>

**Тип работы:** Эссе

**Предмет:** Социально-экономические и политические процессы

-

В процессе написания эссе я задумалась над тем, что такое политическая социализация в целом. Вот так живет человек: рождается и впитывает с молоком матери особенности культуры, а также политики, взаимоотношений в обществе. Со временем каждый ребёнок вырастает и уже сам формирует собственное мнение о происходящем в обществе, становится способным не только влиять на политическую обстановку в стране, но и сам ее творить.

Если задуматься, то естественно, существует набор ценностей, которые необходимо привить ребенку для успешности процесса его политической социализации, а также становления в качестве гражданина. Этот набор должен определенным образом быть «заложен» еще в детском возрасте. Сложность овладения означенным набором, с моей точки зрения, заключается в том, чтобы сделать те или иные ценности политики доступными для понимания ребенка. Так, например, для понимания младшего школьника доступны символы, типа: «гражданской долг», «гражданская гордость», «инициативность», «уважение к своим правам и правам других» и другие символы и категории. Вспоминая моё детство, могу сказать, что именно мама и папа впервые рассказали мне о гражданском долге и на собственном примере продемонстрировали, почему нужно уважать и любить свою родину. Мои родители медики, и каждый спасенный ими пациент, не всегда в рабочее время (иногда на дороге при ДТП, иногда в поле, а иногда в собственном парадном) как раз-таки и является наивысшей демонстрацией гражданского долга и способом демонстрации патриотизма.

Таким образом, мое понимание политической социализации строится на том, что процесс социализации – это процесс благодаря которому индивид усваивает политическую культуру общества, основные политические понятия, свои права и обязанности в отношении правительства и приобретает представления о структуре и механизмах функционирования политической системы нашего общества. При этом личность ребенка не должна выступать пассивным объектом воспитания и обучения. Речь идет о том, что политическая социализация личности связана с вхождением человека в политику, с усвоением им господствующих в обществе политических идей, ценностей, норм политического поведения. Политическая социализация всегда несет в себе два аспекта.

-

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://stuservis.ru/esse/35423>